

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН
Воскресенского района ВКП(б)
и райсовета Горьковской области
Выходит 1 раз в неделю
по четвергам
Цена номера 15 копеек.

УРОЖАЙ УБРАТЬ БЕЗ ПОТЕРЬ

Через пять лет на вымощенных сущесвенных почвах начнется земледелие житного ржи. В вымощенном году для излияния зерна создадутся самые благоприятные условия. Новоместо-ржаной колос пружинист, верно наливается, обещающее обильный урожай.

За последние время установлены теплицы, солнечные погоды, устроены почевые посыпалки, саженцы ярового хлеба и, особенно, рожь. Это обстоятельство облегчает руководителей колхозов призвать все меры к тому, чтобы сейчас же быть готовыми к уборке хлебов. Не надо забывать того, что сухая погода может повлиять не только на быстрое созревание хлеба, но и колят призывы, вследствие крупного зерна, в которых часто угрожают корюкам.

Поэтому сейчас уже должны быть заготовлены не только жатвы, которые в нынешнем году должны быть использованы в работе колхозов, но так же и серпы и особенно в широких масштабах должны применяться косы и хлеборубилки и 5 колотиль.

Общая компактность колхозов должна помочь в быстрой механизации и изучении

ремонтных бригад, технического контроля со стороны механизированных, повсеместно применявшихся ремонтных бригад МТС. Ремонтные бригады получают ежедневные задания, были составлены графики работ, организованы реставрация и изготовление запасных частей. Между бригадами было взаимное содействие в социалистическом соревновании, выявившиеся до сих пор кака.

Такая организация труда и правильная расстановка сил привела в быстрейшем и качественном ремонте комбайнов. Кроме этого отремонтировано 11 зернотеребилок и 5 колотиль.

Общая компактность колхозов должна помочь в быстрой механизации и изучении обходов, ремонта и поиска неисправности, по зерну в снопах. На трех северных комбайнерах сделаны новые скотлы.

Комбайнер Сигалов Константи-

ЗАКОНЧИТЬ ПОДЪЕМ ПАРА, ГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ

До начала уборки хлебов остаются считанные дни, а некоторые колхозы Петушинского района не ведут, начинаясь с урожая убирают серпом. Эта практика, порочная, направляемая в ущерб колхозу и колхозникам, должна быть самим решительным образом осуждена, а исполнителям этой вредной теории – приведена в порядку. Как knowno нужно организовать сбор колоссов, не пользуясь на этом деле в первую очередь школами. Сбор колоссов применялся в нас и в прошлые годы, но в подавляющем большинстве это, важнейшее государственное мероприятие проводилось формально и надежда на эффект не давало. Этой ошибки повторять больше не должно. Не допустим второго ни единого колосса, ни единого вершины.

В прошлом году из-за первого отношения к делу со стороны председателей некоторым колхозам в районе вымощенного большинства потери зерна. Это имело место особенно во Владимирском, Марфинском и ряде других колхозов, где из-за неправильной расстановки рабочих силы на уборке хлебов, житного зерна было отдано до глубокой осени, в результате чего потери зерна составили до двух центнеров на гектар.

Повторить эти ошибки, это значит нефидеть стране, фронту сотни тысяч пудов хлеба, это значит совершить преступление перед родиной. Этого делать нельзя. Необходимо принять все меры к тому, чтобы убрать хлеб в самые сжатые сроки и без малейших потерь. Для этого мы имеем все возможности.

Перед всеми специалистами стоит исключительно ответственные задачи в деле обезвреживания нужд фронта и тыла. Сбор колоссов вынужден все недостатки, имеющиеся до сих пор в работе органов связи и отдельных специалистов и мобилизовать их на выполнение конкретных задач и качественное обслуживание партийных и советских организаций и тружеников района.

В работе связи нашего района имеется еще много недостат-

Использовать комбайны на полную мощность

Воскресенский МТС в прошлом году и в нынешнем первым в области завоевал ремонт комбайнов. Этих успехов она добилась благодаря упорной работе ремонтных бригад, технического контроля со стороны механизированных, повсеместно применявшихся ремонтных бригад МТС. Ремонтные бригады получают ежедневные задания, были составлены графики работ, организованы реставрация и изготовление запасных частей. Между бригадами было взаимное содействие в социалистическом соревновании, выявившиеся до сих пор кака.

Такая организация труда и правильная расстановка сил привела в быстрейшем и качественном ремонте комбайнов. Кроме этого отремонтировано 11 зернотеребилок и 5 колотиль.

Общая компактность колхозов должна помочь в быстрой механизации и изучении обходов, ремонта и поиска неисправности, по зерну в снопах. На трех северных комбайнерах сделаны новые скотлы.

Комбайнер Сигалов Константи-

нов Иванович переоборудовал комбайн на бензогорную работу. Хедера двух комбайнов приспособлена на ролевые коушбандажи. Одни из них со специальной телескопической, второй с прямой передачей. Сейчас МТС имеет три переоборудованных южных комбайна, что дает возможность использовать их и торфа на других сельскохозяйственных работах.

Хорошо потрудились на ремонт комбайнов трактористы Мария Афонина, Лидия Петрова, Екатерина Федорова. Самой комбайни Афониной уже доставила во Владимирский колхоз, где она будет работать. Все комбайны области и пришли государственный комиссия. Самый большой ремонт правлен доведен до конца. Ремонт правлен доведен до конца.

Дважды комбайнеры на уборке урожая – добились, называясь

В освобожденном Выборге



Советские танки проходят по улицам города.
Фото Р. Мазилова и В. Тарасевича. Фотохроника ТАСС

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время

с 12 по 18 июня 1944 г.)

Войска 2го Проблемского фронта, перешед в наступление из района северо-западнее и западнее города Ново-Сокольника, прорвали южную оборону противника, названную им линией «Пантера». За два дня советские войска продвинулись наперед на 25 километров, разгромив прорывы на 150 километров по фронту, овладев городами и крупными железнодорожными узлами Пирита и Заязи и заняли село 1049 населенных пунктов. Тогда же на один день уничтожено до 7 тысяч немецких солдат и офицеров и взято в плен 1500 пленных.

Разведка успеха, наши войска овладели городами Дрисса, Себеж и Осева. В боях за Себеж разгромлены части двух немецких дивизий. Всего в плане сражения 2 тысячи вражеских солдат и офицеров.

Войска III-го Белорусского фронта в результате пятнадцати боев уничтожили немецкий гарнизон, окруженный в городе Бильанс и 13 июля освободили столицу Литвы – советской республики от фашистских захватчиков. Противники потерпели в городе только тяжелые потери: 5 тысяч солдат и офицеров Советской армии были взяты в плен, более 5 тысяч гвардейцев Заязило 63 танков и самоходных орудий, 156 орудий различного калибра, 300 пулеметов, 7 тысяч винтовок и автомата, 1500 автомобилей, 100 мотоциклов, 500 лошадей, 67 складов с военным имуществом и продовольствием, в железнодорожных эшелонах с грузами, а также много другого военного имущества.

Ранним утром в западу и юго-западу от города Бильанс, наши войска 15 июля окружили уездный центр Лятивской ССР город Алуксне. Вожественном бою наши части ликвидировали вражеский гарнизон и овладели городом. Войска II-го Белорусского фронта 14 июля овладели городом и крупными железнодорожными узлами Волковысса.

Войска III-го и II-го Белорусского фронтов после трехнедельных боев 16 июля прорвались к югу, штурмом овладев городом и краем промышленного района Гродно – краинским

районом. Наши войска сдали в плен командир 45 немецкой дивизии генерал-майор Энгель. Таким образом, за время наступления наших войск, начавшегося 23 июня, взято в плен 20 немецких генералов.

С 11 по 17 июня наши войска на всех фронтах подняли и уничтожили 523 немецких танка, в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 313 самолетов противника.

Рабочий план уборки урожая Задворновского колхоза „Искра коммуны“

Воодушевленные победами доблестной Красной Армии на фронтах Отечественной войны, колхозники нашего колхоза и все колхозное крестьянство преисполнено стремления — самотверженной работой из полах еще больше помочь нашим героямским воинам в быстрейшем разгроме немецкого вра-

Га.
Принятый нами план уборки урожая предусматривает использование всех резервов агротехнического хозяйства, своевременное проведение уборки без потерь и досрочное выполнение государственных обязательств.

I. Подготовительные работы

Перед составлением рабочего плана уборки бригадами, вместе с опытными колхозниками, смотрели поля, установили степень и очередность созревания отдельных участков. Всёд за сороком поле уточнили список колхозников. Каждому дается работа по его способности. В колхозе 115 взрослых колхозников, из них мужчин 20, женщин 95 и подростков 25 челов.

Виды работ	Объем работ	Примерные сроки	Число рабочих дней	Процессуальное				Инвентаря	Назначение	Более
				Кол-во рабочих	До-век	Крупногр. скота	Среднегр.			
1. Сидорование кормов	100 тонн	1—5 VI	5	5	7	1	—	телец	2	
2. Сено и сенаж	124 тн	10—20 VII	10	100	3	—	телец	2		
Коска, спиртовка, стогование	167 ц.	19—21 VII	3	10	5	2	телец	7		
Сахарная пшеница										
3. Уборка сизимы	83 га	23.VII—1.III	7	84	—	—	—	—	—	
Листья и постакония сизимы	85 га	28.VII—3.IV	5	20	10	2	телец	—	12	
Смесь сизимы и спиртования	83 га	1—5 VIII	5	20	—	—	—	—	—	
Низкород. колосьевка	600 ц.	28.VII—18.IV	20	25	3	—	молотилка	1		
Молотилька и сортопризма	78 ц.	5—8 VIII	3	5	2	1	телец	3		
Сахарная пшеница сизим. кульч. госуд.										
4. У б о р к а зерна										
Теребешки, сизимы и постаконии	24 га	5—10 VIII	5	100	—	—	—	—	—	
Сизимы спиртовка	24 га	10—16 VIII	6	3	2	—	телец	2		
Обмолот на машине Шваренского	24 га	10—16 VIII	6	4	1	—	молотилка	1		
Раскатки в стапице	24 га	11—17 VIII	6	8	1	—	телец	1		
5. Посев озимых	80 га	5—15 VIII	10	11	9	—	культиватор	2		
6. Уборка яровых зерновых										
Житники и пшеница с вязкой	105 га	10—20 VIII	10	60	4	—	житник	2		
сизимы и постаконии в сизимах	105 га	15—25 VIII	10	16	3	2	телец	2		
Сизимы спиртовка и спиртование	350 ц.	15.VIII—10.IX	27	25	3	—	молотилка	1		
Молотилька и сортопризма	70 тн.	17—20 VIII	3	5	2	1	телец	3		
7. Уборка семянников клевера										
К ос о в и ц а	5	1—22 VIII	2	10	—	—	—	—	—	
Подсолнух в теку	5	25 VIII	1	5	1	2	телец	3		
Молотилька и вспашка	5	25—30 VIII	5	10	2	—	молотилка	1		
8. Уборка картофеля										
Копка картофеля	25	1—6 IX	6	75	—	—	—	—	—	
Пересевка с поля в хранилище	200 тонн	1—7 IX	7	12	5	2	телец	—	7	
Отвозка картофеля государству	10 тонн	1—5 IX	5	3	2	—	телец	—	7	
Пересевка картофелиниха и сбор клубней	25 тн.	7—17 IX	10	3	6	—	плугов	6		

II. Организация уборочных и посевных работ

Озимые. В дни сенокошения бригадиры будут следить за созреванием ржи и по мере необходимости организуют выборооч-

ное житие сердци. Выборгский порядок из бригады учебной примерно 15 гектаров. При массовом созревании рожек вся рабочая сила бригады становится на житие, где каждая женщина работает на отведенном ей участке. Через пять дней после налья жития начинается подсев спонок к молотилке на крытый ток. Одновременно с подсевом будет производиться молотьба и удалка спонок под крышу тока. Сдача гостинствок при этом производится на первых

обмолотов. Свояка, обмолот и спиртование урожая производится отдельно под руководством бригадира тов. Балашиной Г. И. Семена семенного зерна будет производиться в отдельный склад.

к 17 августа, подъем тресты со стапами в половины сентября.

Яровые зерновые. Уборочные работы запланированы так, что бригады, управляемые с тракторной пикой и лынчом, весь хро-

Лен Теребелев и обработка льва производятся по звону — 4 гектара на каждого звено. Всего примут участия на тереблении льва 100 человек, что на каждую теребелевку составляет не более 0,25 гектара. Всё выполнено и сказывал. Вероятно, что по тереблению занимавшиеся в штыль. Каждый теребелевщик работает на отдельном отведении земли. На земле, отведенной для проведения сквозных скопов, и охотят льва на молотилке Шишанского. Рассчитано, что на земле

водится косьба семеников хлоп-
ера. После подсушки—свояка,
заболот и вытиране семян на
сторой молотилке, приспособлен-
ной для вытирания клеверосемян.
Сев озимых. Примерно в
одно время с косьоницей сея-
ют хлопок. проводят сев озимых в
площади 80 гектаров. Предпо-
следняя культивация производит-
ся лошадьми, посев конниками
или машинами.

Картофель и овощи.

крепить финансовую
дисциплину

В условиях военного времени соблюдение строжайшей финансово-кассовой дисциплины является непреложным законом для всех руководителей и бухгалтеров предприятий, учреждений и колхозов. Однако, это не облегчает задачу, ибо хотят попасть многие руководящие работники, поддавшись ложной уверенности в том, что в военное время можно нарушать финансово-кассовую дисциплину.

Старший бухгалтер ОРСа агентства госпороходства Нопов израсходил расход помимо госбани 173 тыс рублей. За нарушение классовой дисциплины Нопов народным судом осужден условно в одному году приговорен.

Подобными нарушениями до сих пор являются и в ряде других учреждений района. В таких можно отнести Энергосервисом (бухгалтер Капитанова), стекольной фабрикой «Революционер» (Замыслов), пропагандистской артель и др. и т.д. Кроме фактов расходования средств помимо госбанка, разрывы в кассовых линиях, эти организационные щели в систему практики коммерческого зернотехники, в результате чего образовалась большая лакомая кора изъятости.

Черные каски — зоркое явление в системе социалистического хозяйства, они представляют залоном, так как из них наименее дешевы и имеют денежное обрамление. Однако, есть руководители, которые нарушают эти порядки. Например, в горнорудной артели (председатель Королев) на протяжении 1-й недели производилась торговля швейными изделиями со склада, а выручка хранилась в черной кasse у зав. складом Грибова. Такая практика имела место в Пумекском колхозе, Нагиевского сельсовете, где в течение года через черную кассу прошли 140 тыс. рублей. «Бургундия» легла открыто.

«Гуриевский» датой открытия
называлась в то время
и включала в себя
все земли, имеющие доступ к
океану, используя это в своих
корыстных целях. Бухгалтер
империи-изобретатель Папенса
в течении трех месяцев на хлеба
от 10.831 рублей, скончавшись рапро-
тиво Владимиру Ильинскому ссыпавшему
Судакову расстрельть 18 тысяч
рублей. Обнаружившие также неожи-
данные у хлебаря Дома культуры
Папенса в сумме в 6 ты-
сяч рублей. При разрыве
Богдановичского колхоза (бывший
председатель Горюхин) и Бур-
гаскинского (Тонкачев) были
раскрыты факты присвоения де-
нежных средств через посредство составле-
ния фиктивных документов.

Подобные факты в районе за последнее время не единичны. Нужно повести решительную борьбу с этим злом, пресекать все попытки нарушения финансово-налоговой дисциплины, прократить расходование средств через черные кассы, а растутые и хищники не должны иметь места в работе советских

А. Гудожников.

Отв. редактор
Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ.

требуется бухгалтер-ревизор. Об условиях спрашиваются в конторе Леспромсоюза.